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4. Pritožbe 

Možnost pritožbe na odločitev sodnikov ali uradnih oseb na tekmovanju je osnovna pravica 
tekmovalcev, s čemer se tekmovalci lahko izognejo biti žrtev nekorektne odločitve ali 
nepravičnega ravnanja. Obstajata le dve izjemi za to pravico: odločitev sodnika o višini 
zadetka puščice, ki je še v tarči (npr. če je vrednost zadetka 10 ali 9, itd.) ter uporaba 
rumenega kartona v ekipnem tekmovanju. Več o tem je razloženo spodaj. 
 
Vendar je najbolje, če je možno preprečiti, da do "postopka pritožbe" sploh ne pride, saj to 
avtomatsko upočasni potek tekmovanja. En način, da se prepreči možnost pritožbe je ta, da se 
sodnike zaprosi, da razložijo vse morebitne nejasne podrobnosti okoli streljanja in 
zapisovanja zadetkov preden pride do kočljive situacije. Sestanek vodij ekip je primeren 
dogodek, kjer se lahko izpostavi vsa vprašanja in pripombe, kljub temu pa so sodniki vedno 
na voljo za pomoč v času tekmovanja.  
 
Postopek za vložitev pritožbe je tak, da tekmovalec ali njegov vodja ekipe/trener nemudoma 
najavi namero o vložitvi pritožbe, zatem pa ima na voljo nekaj minut za zapis podrobnosti na 
predpisan obrazec. Pritožba mora biti vročena glavnemu sodniku (ali njegovemu namestniku, 
če je tako objavljeno) skupaj z zahtevano kotizacijo, ki znaša trenutno 50 USD. 
 
Ta kotizacija je postavljena z namenom, da se izognemo nepotrebnim pritožbam in je vrnjena, 
v kolikor je pritožba ugodno rešena. Kljub temu pa se lahko zgodi, da komisija za pritožbe 
vrne kotizacijo tudi v primeru izgube, če je bil primer dobronameren. 
 
Po prejetju pritožbe lahko glavni sodnik primer razreši sam brez vpletanja komisije za 
pritožbe, če je primer očiten in takrat lahko tudi svetuje tekmovalcu/vodji ekipe, da umakne 
pritožbo. V kolikor glavni sodnik ne more na tak način rešiti primera, bo takoj razdelil 
pritožbo vsem članom komisije za pritožbe ter obvestil vpletene osebe (direktor streljanja, 
delavci na terenu itd.) o tem, da je vložena pritožba in da bo prišlo do zastoja pri nadaljevanju 
streljanja (po potrebi). 
 
Nekaj več o izjemah okoli pritožb, omenjenih zgoraj: kot pravijo naša pravila, je odločitev 
sodnika o višini zadetka puščice, ki je še v tarči, dokončna in se nanjo ni možno pritožiti. Na 
vse drugo glede vrednosti zadetka kot npr.: preboj, odboj, preveč izstreljenih puščic itd. se je 
možno pritožiti. 
 
Sodnik, ki ocenjuje vrednost zadetka, mora postopati po predpisanih navodilih iz Sodniškega 
priročnika, toda ta navodila niso pravila. Če sodnikova ocenitev višine zadetka tekmovalcu ni 
všeč, tekmovalec žal nima nobene nadaljnje pravice do pritožbe, vendar pa mora biti 
neprofesionalno vedenje sodnika prijavljeno glavnemu sodniku, taka informacija pa bo služila 
za izboljšanje vsesplošne kvalitete sojenja. 
 
Ko govorimo o ocenjevanju vrednosti zadetka puščice, velja tako kot je zapisano v pravilih, 
da se niti lica niti podloge tarče ne sme dotikati, dokler niso vse puščice popisane. Včasih pa 
se lahko zgodi, da se sodniki zaradi težavnosti pri položaju ob ocenjevanju zadetka česa 
dotaknejo, pa četudi se tega izogibajo. Vsekakor to ne bo vplivalo na sodnikovo odločitev in 
sodnik bo ocenil vrednost zadetka po svoji presoji, upoštevajoč predpisana navodila.  
 
Uporaba "rumenega kartona" v ekipnem tekmovanju je druga izjema, razlog za to izjemo pa 
je dejstvo, da se situacije ne da ponoviti. To je podobno situacijam v nogometu, kjer mora 
sodnik sprejeti hitro odločitev. Lahko se zgodi, da kaj spregleda ali sprejme napačno 
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odločitev. To je del igre, zatorej ni nobene potrebe po pritožbi nad uporabo rumenega kartona 
ali nad tem, da rumeni karton ni bil pokazan nasprotni ekipi. Bolje se je koncentrirati na svojo 
ekipo in na njeno hitro reakcijo na rumeni karton in/ali na njen nastop.  
  
 


